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ZDARMA LEDEN - STYCZEŃ 2016 

NÁVSÍČKO 
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

 SRPŠ při Masarykově ZŠ Návsí 

 Vás všechny srdečně zve na… 
 

VEČER PLNÝ ČAR A KOUZEL 
 

ve čtvrtek 25. února 2016 v 18.00 hodin 

do sálu PZKO Návsí 
 

    Program:  

    - divadelní představení „Saxana“  

   v podání dramatického kroužku  

    - vystoupení pěveckých sborů:  

   Pomněnky, Lentilky a Komorní sbor  
 

  Těší se žáci 1. i 2. stupně naší školy! ☺  
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POSKYTNUTÍ GRANTŮ NA ROK 2016 

Zastupitelstvo obce Návsí konané dne 9. prosince 2015 vyčlenilo z rozpočtu obce 

Návsí pro rok 2016 finanční prostředky na podporu kulturních, sportovních a jiných 

aktivit.  

V případě Vašeho zájmu o poskytnutí grantů na rok 2016 je nutno vyplnit for-

mulář žádosti, který je k dispozici na sekretariátě Obecního úřadu Návsí, či na 

www.navsi.cz, kde jsou uveřejněny i Zásady pro poskytování grantů. 

Vyplněný formulář odevzdejte na Obecní úřad v Návsí, nebo zašlete poštou, adre-

sa: Obecní úřad Návsí čp. 327, PSČ 739 92, NÁVSÍ,  

či e-mailem (podatelna@navsi.cz) nejpozději do konce února 2016. 

V průběhu měsíce března 2016 proběhne schvalování žádostí o granty.  

Výsledky budou sděleny žadatelům. 

Turnaj se odehrával od 8.30 dne 28. listopadu 2015 v hale ZŠ Jablunkov. 

Na tomto turnaji jsme umožnili hrát neregistrovaným i registrovaným hráčům, 
díky tomu jsme mohli vidět hráče od Mostů u Jablunkova až po Český Těšín. Na 
turnaj se přihlásilo 10 týmů včetně SK Návsí. Na turnaji byl zvolen systém hry na 
dvě tabulky a pak boje o finále. SK Návsí na tomto turnaji vybojovalo 4. místo. 
Na 3. místě skončil tým z Třince, na 2. místě skončil tým z Bystřice a Třince a 
1. místo vybojoval tým z Třince a Českého Těšína. Hráči se během hry mohli 
občerstvit ve vytvořeném bufetu, každý hráč měl zdarma nárok na klobásu 
s chlebem a nějaký nápoj. 

Turnaj byl hrán v přátelské atmosféře a byl zajímavý jak pro hráče florbalu tak i 
pro diváky. 

 Turnaj skončil v 17 hodin. Hlavními organizátory tohoto turnaje byli: Pavel 
Suszka, David Tatarka, Libor Šmek. Tento turnaj byl spolufinancován Obecním úřa-
dem Návsí. 

 Tím bych chtěl poděkovat Obecnímu úřadu Návsí za dotaci, organizátorům, cer-
tifikovaným rozhodčím, obsluze v bufetu a všem, kteří se zúčastnili turnaje - jak ak-
tivním hráčům tak i divákům. 

HODNOCENÍ FLORBAL CUP 2015 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci lednu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w styczniu 

swoje urodziny. 

Vánoční soutěž Sportovně střeleckého klubu Návsí se letos konala již 

12. 12. 2015. I v  tomto předvánočním čase si většina členů klubu udělala čas na so-

botní sportovní odpoledne a přišla si zastřílet z libovolné krátké kulové zbraně. Tato 

soutěž se stává každým rokem víc a více oblíbenou a tomu odpovídá stále se zvyšují-

cí účast, která byla za poslední tři roky nejvyšší, hlavně z řad veřejnosti. 

Jelikož se jednalo o soutěž, jejíž výsledky se nezapočítávají do celkového hodno-

cení střelců klubu, byl ponechán všem výběr z jakékoliv libovolné krátké kulové 

zbraně, z které si chtěl kdo zastřílet. Většinou se používaly malorážní zbraně (tzv. 

malorážky), které byly i pro přítomné dámské zastoupení velmi oblíbené pro svou 

lehčí váhu. 

Na střelnici v Třinci, kde se konají všechny soutěže klubu, je velmi příjemné pro-

středí, kde se dá i po střelbách příjemně posedět. Zde proběhlo také slavnostní vyhod-

nocení nejlepších střelců vánoční soutěže, které bylo spojeno s rozdělením cen 

v podobě krásných a vtipných dárečků, které si všichni přítomní pro druhé připravili. 

Nejlepší střelci byli odměněni také diplomy. V této vánoční soutěži však není nikdo 

poražený, naopak za přátelské atmosféry jsou povzbuzováni všichni bez rozdílu.  

Vánoční cena se těší mezi střelci a jejich přáteli velké oblibě a stala se již každoroč-

ní vyhledávanou tradicí. Nálada je přitom sváteční, zábava veselá a každý při tom zapo-

mene na předvánoční shon a uklízení, které se i přesto nakonec stejně vždy stihne. 

Tímto bychom chtěli pozvat spoluobčany, kteří by měli zájem vyzkoušet si tento 

střelecký sport, že mají jedinečnou příležitost přijít a zastřílet si za dozoru kvalifiko-

vaných členů klubu zase na jaře, kdy se bude konat podobná soutěž, tzv. Jarní cena, a 

to na začátku března opět na střelnici v Třinci. 

VÁNOČNÍ SOUTĚŽ SPORTOVNĚ STŘELECKÉHO KLUBU  
NÁVSÍ 2015 



Strana 4 Zpravodaj obce Návsí Leden 2016 

Už posedmé mohou „poctivé“ výrobky domácí produkce získat ocenění Regi-
onální potravina Moravskoslezského kraje. V soutěži, kterou zastřešuje minis-
terstvo zemědělství, mají šanci zvítězit výrobky malých nebo středních podniků, 
které jsou vyrobené na území moravskoslezského regionu a mají převažující 
obsah tuzemských surovin.  

 

„Cílem soutěže, do které se hlásí stále více zájemců, je především podpora výrob-

ců potravin, pěstitelů a chovatelů v našem kraji. Těší mě, že řada spotřebitelů se čím 

dál častěji vrací k domácím potravinám. V orientaci na trhu jim může pomoci právě i 

značka regionální potraviny, která je zárukou kvality,“ říká Daniel Havlík, náměstek 
hejtmana Moravskoslezského kraje pro životní prostředí. Dodává, že oceněné potra-
viny garantují konečnému zákazníkovi nejen původ a kvalitu, ale také jedinečnost 
vzhledem k tradičním recepturám, originálním výrobním postupům nebo využití ty-
pických regionálních surovin. 

V loňském roce se o značku Regionální potravina Moravskoslezského kraje uchá-
zelo 82 produktů od 34 výrobců. O logo soutěžili výrobci v devíti kategoriích, nejsil-
nější zastoupení měly pekařské výrobky včetně těstovin v počtu dvaceti výrobků. 
Mezi oceněné výrobky, které mohou značku používat po dobu čtyř let, se zařadila 
Warischova pečená klobása (Maso V + W, s.r.o.), Copánek solený hlavnický 
(Zemědělské a obchodní družstvo Hlavnice), Bílý jogurt (Ing. Vojtěch Menšík), 
Hukvaldský lopaťák borůvkový (Hukvaldská pekárna s.r.o.), Labužníkův mls (Belva, 
s.r.o.), Aroniovo – bezový sirup (Lubomír Janhuba), Meruňkový extra džem (Monika 
Sušková), Libavský med květový (Dalibor Vraník). 

Do soutěže se mohou přihlásit výrobci místních potravin, kteří patří do skupiny ma-
lých nebo středních podniků, jejich výrobek je zcela vyroben na území Moravsko-
slezského kraje a podíl tuzemských surovin tvoří minimálně sedmdesát procent. 
„Letos se bude soutěžit v 9 kategoriích,“ vysvětluje Ing. Lumír Juroš, předseda před-
stavenstva Regionální agrární komory Ostravsko, která je organizátorem soutěže 
v Moravskoslezském kraji.  

KVALITNÍ VÝROBKY BUDOU JIŽ POSEDMÉ SOUTĚŽIT O TITUL  
REGIONÁLNÍ POTRAVINA MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 

Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Směsný komunální odpad - kontejnery 1 100 l 

Pytle budou vystaveny v celé obci v úterý na 6.00 hodin; v případě, že se svoz 

nedokončí v úterý, bude pokračovat ve středu. 

Svozy budou ve stejné dny, jako svoz popelnic 

Svozová část Svozové týdny Svozový den 

celá obec 5, 11, 17, 23, 29, 35, 41, 47 úterý 

Otevíráme! Koho, co?  

Muzeum protestantismu na Těšínském Slezsku 

Od Nového roku jsme v Diakonickém a vzdělávacím centru Vladislava Santariuse 

zahájili provoz Muzea protestantismu na Těšínském Slezsku. Muzeum je určeno pro 

všechny, kdo se zajímají o historii našeho regionu, vždyť víra v životech našich před-

ků hrála obrovskou roli a utvářela celý charakter společnosti, ve které dnes žijeme. 
  

Rádi byste získali nové informace? Muzeum Vás seznámí nejen s pochopením víry 

v protestantských církvích, dozvíte se, jak fungovaly církevní sbory v době totality, 

aneb co se dělo za zavřenými dveřmi některých členů sboru. Hudba a zpěv byly a 

jsou nedílnou součástí křesťanského života s hlubokou tradicí. Věděli jste, že již po 

1. světové válce vznikalo mnoho smíšených sborů a orchestrů, protože lidé měli ob-

rovskou touhu chválit Boha písní? V našem muzeu se můžete podívat na ukázky hu-

debních nástrojů či fotografie některých pěveckých sborů a dozvědět se další podrob-

nosti. Jak vypadalo vzdělávání dětí na nedělních besídkách po druhé světové válce a 

bylo možné spolupracovat s organizacemi mimo Evropu?   

Přijďte se seznámit s historií našich předků a dozvědět se více o regionu, který je tak 

specifický.   
 

Karla Glosová 

Diakonické a vzdělávací centrum Vladislava Santariuse 

Dukelská 2096/5a 

737 01 Český Těšín 

MUZEUM PROTESTANTISMU NA TĚŠÍNSKÉM SLEZSKU 
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HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2016 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle a kontejnery 1100 l 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem 
stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný den svozu 
na 6.00 hodin ráno. 

 

I. část: pravá strana ohraničena silnicí I/11. Od Harcova po silnici směr Návsí - 
Milíkov, Bocanovice (po RD čp. 89, 682, 142, 848,720). Z pravé strany ohraničeno 
Olzou (po RD čp. 906, 251, 15, navíc vč. osady 246, 256, atd.) 

 

II. část: kompletní levá strana - Harcov, Kempy, Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek 
 

III. část: zbytek pravé strany - směr od Olzy - Potoky, Jasení. Navíc zbytek od 
mostu za pilou směr Jablunkov + komplet Bocanovice / Milíkov).    

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů 

Úterý Návsí I v liché týdny 

Středa Návsí II v liché týdny 

Čtvrtek Návsí III v liché týdny 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů 

Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 
Termíny sběru: viz tabulka; od 11.00 do 18.00 hodin  

1. pololetí 2016  

Datum 
sběru 

 

Den 
Datum 
sběru 

 

Den 
Stanoviště  kontejneru 

 23. 5. Po    5. 10. St Jasení u kulturního domu 

 23. 5. Po    6. 10. Čt Autobusové stanoviště 

 24. 5. Út    7. 10. Pá Rogovec u  obchodu 

24. 5. Út 10. 10. Po Stolárna Křok 

25. 5. St 10. 10. Po Za restaurací Harcov 

26. 5. Čt 11. 10. Út U pily 

27. 5. Pá 11. 10. Út Za žel. přejezdem na hranici katastru  
s Hrádkem (u nádrže na sep.) 

2. pololetí 2016 

Leden 2016 Zpravodaj obce Návsí Strana 5 

„Výrobci potravin mohou své produkty přihlašovat do soutěže v kategoriích masné 

výroby tepelně opracované včetně uzených mas, masné výrobky trvanlivé, sýry včetně 

tvarohu, mléčné výrobky ostatní, pekařské výrobky včetně těstovin, cukrářské výrobky 

včetně cukrovinek, alkoholické a nealkoholické nápoje, ovoce a zelenina v čerstvé 

nebo zpracované formě a ostatní výrobky,“ dodává Ing. Lumír Juroš. 

 

Ocenění Regionální potravina uděluje ministr zemědělství na základě doporučení 
hodnotitelské komise. Jejími členy jsou zástupci ministerstva zemědělství, Státního 
zemědělského intervenčního fondu, Potravinářské komory ČR, Agrární komory ČR, 
krajského úřadu Moravskoslezského kraje, Státní veterinární správy ČR a Státní ze-
mědělské a potravinářské inspekce.  

 

Pro zákazníky je značka Regionální potravina Moravskoslezského kraje zárukou kva-
lity a regionálního původu. Oceněné výrobky a jejich producenti získají kromě mož-
nosti využívat značku Regionální potravina Moravskoslezského kraje také další pod-
poru, například účast na přehlídce regionálních potravin Jak šmakuje Moravskoslez-
sko nebo ochutnávky na různých akcích v kraji. 

 

Pravidla pro udělení značky Regionální potravina Moravskoslezského kraje jsou 
zveřejněna na http://www.regionalnipotravina.cz a na stránkách www.kr-
moravskoslezsky.cz. 

 

- Hodnocení přihlášených potravinářských výrobků proběhne 5. 5. 2016 

- Místem zasedání hodnotitelské komise bude STŘEDNÍ ŠKOLA  SPOLEČ-
NÉHO STRAVOVÁNÍ, OSTRAVA-HRABŮVKA, PŘÍSPĚVKOVÁ 
ORGANIZACE, Krakovská 1095, 700 30 Ostrava-Hrabůvka 

  - Soutěžící zajistí předání přihlášených výrobků k hodnocení odborné komisi 
ve dnech 2. 5. – 4. 5. 2016 do 7.00 hodin 

 

Kontakt na regionálního koordinátora soutěže:  

Regionální agrární komora Ostravsko 

Silvie Kořistková  

Mobil: 734 461 940 

Email: potravina.silvie@seznam.cz 
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MAMY NOWY ROK, ROK 2016 

 Nie tak dawno, bo 4 miesiące temu rozpoczął się rok szkolny. Dzieci po waka-
cjach wróciły do szkoły i przywykły już do życia szkolnego. Pierwszoklasiści zado-
mowili się w szkole na dobre, uczą się pilnie czytania, pisania i liczenia.  

Przed nami półrocze i rozdanie świadectw. I pora na podsumowanie. Podsumowa-
nie i ocenę nie tylko pracy uczniów, ale i życia szkolnego. Co działo się ciekawego w 
szkole? Jakie imprezy urozmaiciły pierwsze półrocze nauki i pracy? 

Jeszcze we wrześniu, póki słoneczko przyjemnie grzało, a nitki babiego lata deli-
katnie łaskotały nas po twarzach, wyruszyliśmy do Rogowca do Państwa Jarošów na 
„Święto Ziemniaka“. Po współzawodnictwach zasiedliśmy do ogniska, by posma-
kować na pieczokach z masłem i solą. Dziękujemy Państwu Jarošom za pomoc przy 
organizacji tej akcji. 
Październik obfitował w bardzo ciekawe imprezy.  
 
Zostaliśmy zaproszeni do Caritasu do Jabłonkowa,by zaznajomić się z pracą w tym 
ośrodku. Dzieci na „własnej skórze“ mogły przekonać się, w jaki spoób niewidomy 
naleje sobie filiżankę herbaty czy też porusza się za pomocą białej laski, jak człowiek 
niesłyszący porozumie się z innymi, w jaki sposób człowiek bez ręki poradzi sobie 
z ubraniem bluzki itd. Na dzieciach zrobiło to wielkie wrażenie. 
W październiku rozpoczął się cykl 4 lekcji canisterapii, czyli lekcji, gdzie dzieci za-
znajomiły się z wytresowanym pieskiem i z tym, w jaki sposób może pomóc ludziom 
upośledzonym  w ich trudnym życiu. 
Jakie gady i płazy możemy spotkać u nas w przyrodzie i jak się zachowywać wobec 
nich, to temat prelekcji p.Valka z Nydku, który przyjechał do naszej szkoły wraz 
z niektórymi żywymi okazami. Dzieci miały okazję „popieścić“ niektóre węże i jasz-
czurki, naturalnie tylko te, które ludziom nie zrobią krzywdy. 

Jak napisać książkę, zdradziła p.Joanna Olech, autorka polskich książek dla dzieci 
na spotkaniu w naszej szkole. Pani Olech opowiedziała dzieciom, w jaki sposób 
powstają pomysły na nowe książki i  bohaterów tych książek.  

Listopad nie dał się zawstydzić i przyniósł jeszcze więcej imprez. 
Program prewencyjny p.Marii Cieślar z „Centrum nové nadějě“ we Frydku-

Mistku pt.“Dobre stosunki w klasie“ pomogły nam w utrzymywaniu przyjaznej at-
mosfery i koleżeństwa wśród uczniów i w zrozumieniu, że komunikacja jest dla na-
szego współżycia bardzo ważna. Umówiliśmy się, że będziemy te programy kontynu-
ować. 

Teatr Lalek Bajka wystawił pierwsze z trzech przedstawień dla dzieci. Była to 
bajka pt.Arka Noego, a obejrzeliśmy ją w Domu PZKO w Mostach. 
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Lidé, kterým Úřad práce ČR přiznal v letech 2012 a 2013 příspěvek na mobi-
litu, si musí po 1. 1. 2016 podat novou žádost o tuto dávku. Platnost nároku na 
příspěvek končí těmto osobám 31. 12. 2015. Žádost musí klienti ÚP ČR doručit 
mezi 1. 1. – 31. 1. 2016. V případě, že ji podají dříve, úřad bude muset z důvodu 
duplicity toto řízení zastavit. Pokud to bude později, nevznikne nárok na dávku 
už od ledna. 

K datu 31. 12. 2015 končí nárok na příspěvek na mobilitu všem osobám, kterým 
ÚP ČR přiznal tuto dávku v letech 2012 a 2013 podle legislativy účinné do 31. 12. 
2013. Jedná se o přibližně 168 000 lidí, což je většina příjemců příspěvku. 

„Během listopadu a prosince rozeslal Úřad práce ČR dotčeným klientům 
informativní dopis, jehož přílohou je také formulář žádosti. Tu je nutné vyplnit 
a podat na příslušném kontaktním pracovišti ÚP ČR nebo ji poslat poštou,“ vy-
světluje generální ředitelka ÚP ČR Kateřina Sadílková. 

Žádost by měli lidé úřadu doručit až po 1. 1. 2016. Pokud dorazí dříve, ÚP ČR 
bude muset správní řízení o této žádosti zastavit, protože v prosinci klientům ještě 
trvá už dříve přiznaný nárok na příspěvek na mobilitu. Aby příjemci zároveň nepro-
meškali lhůtu na přiznání dávky za leden, musí žádost doručit nejpozději 31. 1. 2016. 
V opačném případě by jim ÚP ČR mohl příspěvek vyplatit až od měsíce, ve kterém 
podají žádost. 

„Správní řízení o přiznání příspěvku bude velice jednoduché – předpokládá-
me, že většina výše uvedených klientů v roce 2015 uplatnila žádost o přechod 
nároku na průkaz osoby se zdravotním postižením (OZP), tudíž jim bude moci 
ÚP ČR dávku přiznat bez zbytečných odkladů,“ upozorňuje ředitelka Odboru pro 
sociální věci Generálního ředitelství ÚP ČR Zdeňka Cibulková. 

Zvláštní skupinu příjemců příspěvku na mobilitu tvoří lidé, kteří si o něj požádali 
podle platné legislativy, účinné do 31. 12. 2013, ale úřad o této žádosti rozhodl až po 
1. 1. 2014. Jde o zhruba 3 000 osob. Tito klienti nemusí o dávku opětovně žádat, 
protože ÚP ČR je povinen u těchto osob zahájit správní řízení z moci úřední o přizná-
ní příspěvku. 

Nárok na příspěvek na mobilitu má osoba starší 1 roku, která má nárok na prů-
kaz OZP označený symbolem „ZTP“ nebo „ZTP/P Další podmínkou pro získání dáv-
ky je, že se člověk opakovaně v kalendářním měsíci dopravuje za úhradu, např. do 
práce, školy, k lékaři apod., nebo se nechává za úhradu pravidelně dopravovat. 

Měsíční výše dávky činí 400 Kč. V roce 2014 vyplatil ÚP ČR 2 795 000 dávek v 
celkovém objemu 1 111 228 tis. Kč. Od ledna do října 2015 to bylo 957 422 tis. Kč v 
rámci 2 393 080 poskytnutých příspěvků. 
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Jedno listopadowe dopołudnie w naszej szkole odbyło się pod znakiem Święta 
Poezji. Zaprosiliśmy rodziców, babcie i dziadków. Dzieci zamieniły się w kelnerów i 
częstowały gości kawą, herbatką i własnoręcznie zrobionymi kanapkami. Potem każ-
dy uczeń zarecytował wiersz. Nagrodą były gromkie brawa słuchaczy, a najlepszych 
recytatorów wysłaliśmy do eliminacji obwodowych Konkursu Recytatorskiego ws-
zystkich polskich szkół na Zaolziu. Dwie uczennice, Justynka Kantor i Helenka Rus-
nok, zakwalifikowały się do finału, który miał miejsce w Gnojniku. 

Następną listopadową imprezą był turniej szachowy organizowany przez DDM w 
Jabłonkowie. Dziewięciu naszych szachistów zmierzyło swe siły z szachistami oko-
licznych szkół. Najlepiej spisali się Damian Kantor, Szymon Mitrenga i Dawid Rojí-
ček.                 

To, że mamy w szkole znakomitych śpiewaków, oczywiście wiemy, dlatego 
wysłaliśmy ich do Konkursu Piosenki Ludowej organizowanym przez Matici slez-
skou w Nawsiu.                                                                     

Czołowe miejsca zdobyli Jakub Jaroš - 1.miejsce w kat. klas 4.-5., Zuzana Jaroš -
1.miejsce i Ola Nowicka – 2.miejsce w kat. klas 1.-3. Wielkie brawa! 

A co ciekawego wydarzyło się w grudniu? 
Przybył do nas Mikołaj wraz z aniołkiem i diabłem i pełnym koszem podarun-

ków. Dzieci podziękowały krótkim programem. 
Przedświąteczny okres spędziliśmy pod znakiem przygotowań do „Jasełek“. Pro-

gram przedszkola i szkoły pt.:“Na szczynści, na zdrowi, na tyn Nowy Rok...“  był 
upiększeniem okresu adwentowego i spotkania świątecznego dzieci, nauczycieli, 
rodziców, bliskiej i dalszej rodziny oraz sympatyków szkoły. Podziękowania należą 
się dzieciom, nauczycielom za przygotowanie programu, a szczególnie Macierzy 
Szkolnej za zorganizowanie tej pięknej imprezy,. 

Ostatni dzień przed wakacjami świątecznymi spędziliśmy „wigilijnie“. Był opła-
tek, świece, ciasteczka, śpiewaliśmy kolędy. Pod choinką były podarunki dla każdego 
dziecka oraz zabawki dla przedszkola i świetlicy szkolnej. Urząd Gminy w Nawsiu 
podarował każdemu dziecku i nauczycielom kalendarz z fotografiami z imprez na-
wiejskich przedszkoli i szkół. 

Mamy nowy rok, rok 2016. 
Z tej okazji chciałabym podziękować  Urzędowi gminy w Nawsiu oraz Macierzy 

Szkolnej za opiekę nad naszą placówką, miejscowemu kołu PZKO i innym przychyl-
nym organizacjom za dobrą współpracę. 

Życzę wszystkim czytelnikom dużo zdrowia, szczęścia, powodzenia i ludzkiej 
dobroci. 

 
Halina Wacławek 


